

## ОТЗЫВ

научного руководителя по диссертационной работе Беловой Ирины Сергеевны на тему «Развитие технологии клеевого упрочнения продуктов прядения» представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.6.16 «Технология производства изделий текстильной и легкой промышленности»

Белова Ирина Сергеевна в 2008 году окончила «Костромской государственный университет имени Н.А. Некрасова» по специальности «Информатика» с дополнительной специальностью «Математика» с присвоением квалификации «Учитель информатики и математики».

В период подготовки диссертации Белова И.С. обучалась в аспирантуре Костромского государственного университета (ФГБОУ ВО «КГУ») на кафедре Теории механизмов и машин, деталей машин и проектирования технологических машин по очной форме обучения. В 2023 г. окончила ФГБОУ ВО «КГУ» по программе подготовки научно-педагогических кадров по специальности 05.02.13 – Машины, агрегаты и процессы (легкая промышленность) с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

В 2023 г. сдала кандидатские экзамены по программе подготовки научно-педагогических кадров по специальности 2.6.16 – Технология производства изделий текстильной и легкой промышленность.

В период обучения в аспирантуре Белова И.С. активно занимается научной работой по направлению, связанному с совершенствованием технологических процессов текстильного производства, традиционному для Костромского университета, в частности активно разрабатывая тематику, связанную с упрочнением продуктов прядения, получаемых нетрадиционными способами, такими как вьюрковый способ прядения.

В результате работы, проводимой в рамках аспирантуры ею подготовлена диссертация «Развитие технологии клеевого упрочнения продуктов прядения». Диссертация по своему содержанию соответствует научной специальности 2.6.16 – «Технология производства изделий текстильной и легкой промышленности».

Обучаясь в аспирантуре, Белова И.С. проявила себя как разносторонний, инициативный, творческий, высокообразованный специалист. Она смогла глубоко проникнуть в суть технологических процессов прядильного производства и проявить себя как вполне сложившийся специалист-технолог. Показала способность основательного подхода к решаемой проблеме, компетентность в решении теоретических задач и вопросов, связанных с практической реализацией результатов исследования.

Диссертационная работа Беловой И.С. выполнена самостоятельно, соответствует требованиям к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.6.16 – «Технология производства изделий текстильной и легкой промышленности».

Научный руководитель, д. техн. н. (специальность 05.19.02

– Технология и первичная обработка текстильных материалов и сырья) профессор, профессор кафедры теории механизмов и машин, деталей машин и проектирования технологических машин ФГБОУ ВО «Костромской государственной университет»

Почтовый адрес: 156005, г. Кострома, ул. Дзержинского, 17,  
тел. 8 4942 498023, e-mail: info@kstu.edu.ru

Павел Николаевич  
Рудовский

